Miljö är viktigt!
Även vi som bor i Brf. Åkeslätt kan dra vårt strå till stacken genom att lära oss sortera bättre och samtidigt spara kostnader för föreningen.

Här kommer en del enkla tips vad som krävs då vi sorterar vårt avfall på ett korrekt sätt;
· Kärlet för plast är endast till för plast vilket verkar vara klart för alla då vi sällan finner något som inte hör hemma i det kärlet.
· Kärlet för färgat glas säger sig själv vad det är till för, även detta fungerar bra.
· Kärlet för vitt glas däremot är ett sorgebarn för oss, burkar med matrester i skall sköljas ur, många burkar har locket på trots att dom hör hemma i metall eller plast beroende av material. Dessutom finner vi ibland speglar i kärlet, dessa hör hemma på återvinningscentralen Willmansstrand.
· Kärlet för metall fungerar hyfsat, men ibland hittar vi elektriska maskiner i dessa och de hör också hemma på återvinningscentralen.
· Kärlet för vitt papper är till för tidningar, copypapper och vita kuvert. Inte plast eller kartong, varken brun eller vit.
· Kärlet för kartong är endast för normal storlek av kartonger (platta till så mycket möjligt), övriga kan man lämna vid återvinningsplats vid Netto.
· Kärlen för hushållsavfall fungerar sämre än tidigare. På senare tid har vi hittat både kläder o mattor och till och med en lastpall. Dessa hör naturligtvis hemma på återvinningscentralen Willmansstrand.
· Lådan för batteri är precis som det låter endast för batterier och inte för små elektronisk utrustning.
Övrigt som olika apparater, överblivna leksaker, keramik o.s.v. hör hemma på återvinningscentralen! Allt som lämnas i miljörummen som inte hör hemma där betyder en extra kostnad för föreningen = vi!  Alla har 15 fria besök på återvinningscentralen Willmansstrand mot uppvisande av legitimation, använd er av dessa istället så spar vi pengar för föreningen = oss själva.
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